Titre : Aire maximale

Productions ou réponses attendues du candidat

I. Conjecture avec le logiciel GeoGebra. (12 points)
1. Créer un curseur a variant de —20 a 0 avec un pas de 0,01.

2.
® Construire la courbe de la fonction f
e Placer le point M
e Construire la tangente t de la fonction f en M
e Placer les points P.
e Placer les points N et R (intersection de la courbe avec I'axe des ordonnées, avec I'axe des
abscisses)
e Construction le triangle NPR
3.(4 points)

e L'aire maximale du triangle PNR semblel,14
e |‘abscisse du point M correspondant semble a = =0,62

Il. Recherche de I'expression d’une fonction. (5 points)
L (T): y=e'x+e' —ac’
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I1l. Etude de la fonction g(x). (3 points)
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2. Alors l'aire du triangle PNR admet un admet un maximum sur

I'intervalle Jroerf quivaut 1,14 est atteint lorsque ¥~ 0,62




